024_T234_AF2

COMPONENTI MECCANICI PULEGGE DI RINVIO PORTANT! MONTATE SU
PFB PER ASCENSORI CUSCINETTI COMPLETE DI ALBERI FISSI £ SUPPORT! T_234_ AF
LV A MECHANICAL LIFT DIVERTOR PULLEYS ON BALL BEARINGS
COMPONENTS COMPLETE WITH FIXED AXLES AND SUPPORTS PAGE 2/2
A
Toic]
L i
NS
llll ~ Il
IEI IEI ?
% Y
Sl g [ I N |
| e | Q Q / Q
S ZZ \X? ZZ
| | \\,,_/
Y ; N ; o @i’ _‘_\_/
D | 150
7 190
N GOLE OFUNE CUSCINETTI oo CODICE ASSIEME
STATICO Kg.
P GROOVESNR |  ROPEQ A C 4 z D SEEGER BALL BEARINGS . g/IST/(Zs COMPLETE CODE
3 94 102 | 240 | 180 |Es5  |1100 6211-2RS 3100 8023440000
4 o o | | 102 | 200 | 180 |E85 |L100 6211-2RS 4200 8023441000
600 5 T g1 | 0 | 02 | 240 | 180 |ES5 [1700 6211-2RS 5200 8023442000
6 130 122 | 260 | 200 |E60 |1110 6212-2RS 6300 8023443000
3 77 8 | 215 | 155 |E50 190 6210-2RS 2350 8023445000
4 ST 82 | 215 | 155 |E50 190 6210-2RS 3100 8023446000
650 5 ¥ 94 7| 102 | 240 | 180 |Es5  [1100 6211-2RS 3900 8023447000
6 111 102 | 240 | 180 |E55 |1100 6211-2RS 4700 8023448000
3 94 102 | 240 | 180 |E55  |1100 6211-2RS 3100 8023450000
4 ogs | % |, | 12| 20 | 10 |E5|L1oo 6211-2RS 4200 8023451000
650 5 - 111 102 | 20 | 180 |ES5 1100 6211-2RS 5200 8023452000
6 130 122 | 260 | 200 |E60 |1110 6212-2RS 6300 8023453000
3 77 8 | 215 | 155 |E50 190 6210-2RS 2350 8023455000
. 4 o | 7| | e | 2| 1 [E50 190 6210-2RS 3100 8023456000
00 5 - 94 102 | 240 | 180 |E55 |1100 6211-2RS 3900 8023457000
6 111 102 | 240 | 180 |E55  |1100 6211-2RS 4700 8023458000
3 94 102 | 240 | 180 |Es5 |1100 6211-2RS 3100 8023460000
" 4 s | % | g | 102 | 240 | 180 |ES5 1100 6211-2RS 4200 8023461000
7 5 - 111 102 | 240 | 180 |E55 |1100 6211-2RS 5200 8023462000
6 130 122 | 260 | 200 |E60 |1110 6212-2RS 6300 8023463000
3 77 82 | 215 | 155 |E50 190 6210-2RS 2350 8023465000
o 4 o | 7| 4 | 8 |25 | 1 |50 iso 6210-2RS 3100 8023466000
5 5 i 94 102 | 240 | 180 |E55 |1100 6211-2RS 3900 8023467000
6 111 102 | 240 | 180 |E55 |1100 6211-2RS 4700 8023468000
3 94 102 | 240 | 180 |E55 |1100 6211-2RS 3100 8023470000
- 4 ogs | % |, | 12| 20 | 10 |Es5|i1oo 6211-2RS 4200 8023471000
5 5 - 111 102 | 240 | 180 |E55  |1100 6211-2RS 5200 8023472000
6 130 122 | 260 | 200 |E60 |1110 6212-2RS 6300 8023473000
* PER RICHIEDERE LA FORNITURA DI PULEGGE CON CUSCINETTI A SFERE MARCA  SKF SOSTITUIRE LE ULTIME TRE CIFRE DEL CODICE (000) CON (200).
*TO REQUEST SUPPLYING OF PULLEYS WITH BALL BEARINGS SKF CHANGE LAST  THREE NUMBERS OF CODE (000) WITH (200).




T— T

ASSIEME SUPPORTI
ASSEMBLY SUPPORTS
b 3

OR 3%
@ VZ 150
i
i g i S i L\ 190
P N° GOLE R PESO Kg. PESO Kg. CODICE
GROOVES NR WWEIGHT Kgs. WEIGHT Kgs. CODE
3 55 59
4 55 59
600 5 55 62
6 60 69
3 50 55
4 50 55
650 5 55 68
6 55 72
3 55 68
4 55 68
650 5 55 72
6 60 88
3 50 55
4 50 55
700 : s o 27 8000010010
6 55 66
3 55 63
4 55 63
700 5 55 66
6 60 83
3 50 68
o 4 50 68
5 55 73
6 55 77
3 55 73
o 4 55 73
5 55 77
6 60 114




